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LE LOUP, LA CHEVRE ET
LE CHOU

Tu es sur une ile avec un loup, une chevre et un chou.

Tu dois, au moyen d’une barque, les emmener tous les trois sur
une autre ile.

La barque est tres petite, tu ne peux malheureusement n’en
transporter qu’un a la fois.

Sachant que la chevre veut manger le chou et que le loup veut
devorer la chevre, comment vas-tu organiser les traversées afin
qu’aucun ne se fasse dévorer par un autre?
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LE LOUP, 1A CHEVRE ET LE CHOU

Puis je retourne chercher le loup.
Une fois aupres de la chevre, je dépose le loup et je remmene la che-
vre dans la barque.

Une fois aupres du chou, je dépose la chevre et je remmene le chou
dans la barque.

Une fois aupres du loup je dépose le chou et je retourne chercher la
chevre.



